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令和６年第５回五所川原市農業委員会総会議事録

１ 開催日時 令和６年４月５日（金） 午前１０時

２ 開催場所 五所川原市役所 ３階 委員会室

３ 出席委員 １９名

会 長

２０番 森 義博

会長職務代理者

１９番 小山内 清人

委 員

１番 今 貴洋 ２番 山形 浩一

３番 角田 里美 ４番 宮崎 尚彦

５番 伊藤 美穂子 ６番 鳴海 正

７番 外崎 高逸 ９番 石岡 雅樹

１０番 小林 達英 １１番 佐藤 善一

１２番 一戸 孝志 １３番 工藤 昇

１４番 佐藤 敬道 １５番 相馬 孝雄

１６番 栁原 一夫 １７番 白戸 裕丈

１８番 中谷 徳善

４ 欠席委員 １名

委 員 ８番 乘田 栄一

５ 次 第

（１）開 会

（２）会長挨拶

（３）議長選出

（４）議事録署名者の指名及び書記任命

（５）議事日程

議案第２７号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第２８号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第２９号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第３０号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第３１号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第３２号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第３３号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第３４号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第３５号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について
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議案第３６号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第３７号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第３８号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第３９号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第４０号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第４１号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第４２号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第４３号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第４４号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第４５号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

議案第４６号 五所川原市農地利用最適化推進委員の委嘱について

６ その他

７ 閉 会

８ 参 与

農業員会事務局

局長 一戸 武二

次長 鈴木 秀人

農地係長 山田 竜太郎

農業委員会市浦支所

支所長 奈良 和之
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（開会時刻 午前１０時）

司 会 ただ今から令和６年第５回総会を開会いたします。

はじめに、森会長よりご挨拶をお願いします。

会 長 （あいさつ）

司 会 次に、議長選出ですが、総会規則により、森会長に議長をお願いします。

森会長、よろしくお願いします。

会 長 （議長席へ）

議 長 それでは、暫時の間議長を務めますので、議事進行につきまして、ご協力をお願い致し

ます。本委員会の在籍委員数は２０名であります。本日の出席委員数は１９名であり、定

足数に達しており、会議が成立いたしました。

次第４「議事録署名者の指名及び書記の任命」を行います。

五所川原市農業委員会会議規則第２６条に規定する署名者の指名ですが、私から指名さ

せていただくことに、ご異議ございませんか。

委 員 （異議なしの声あり）

議 長 ご異議がないようですので、議長より指名させていただきます。

議事録署名者は「３番 角田(かくた) 里美(さとみ) 委員」、「４番 宮崎(みやざき)
尚彦(なおひこ) 委員」を指名いたします。また、書記には、藤元主査を任命いたします。

なお、参与として、一戸事務局長、鈴木次長、山田農地係長、市浦支所奈良支所長、

を任命いたします。

議 長 つづきまして、次第 5議案第２７号から議案第４６号までの「農地利用最適化推進委員
の委嘱について」を一括議題といたします。参与より説明をお願いします。

参 与 ２ページから４１ページの議案第２７号から議案４６号までは、農地利用最適化推進委

員の委嘱についてであります。下記の者を農地利用最適化推進委員に委嘱したいのでその

承認を求める。令和６年４月５日提出。提案理由、農業委員会等に関する法律第１７条第

１項に規定により、推進委員を委嘱するため提案するものであります。４２ページに一覧

表がありますので、ご覧下さい。

担当区域名、氏名を順に読み上げます。

市浦区域：三浦(みうら)大(まさる)、佐藤(さとう)伸一(しんいち)、つづきまして金木区
域：櫛引(くしひき)富士(ふじ)太郎(たろう)、鳴海(なるみ)和実(かずみ)、千葉(ちば)達美(た
つみ)、松川(まつかわ)兼吾(けんご)、吉田（よしだ）朋矢（ともや）、五所川原北区域：松
本(まつもと)浩幸(ひろゆき)、奈良(なら)正(ただし)、高橋(たかはし)克也(かつや)、一戸(い
ちのへ)敏彦(としひこ)、鳴海(なるみ)博隆(ひろたか)、木村(きむら)真也(しんや)、五所川
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原市南区域：福士(ふくし)浩樹(ひろき)、高橋(たかはし)誉一(よいち)、岩渕(いわぶち)貴仁
(たかひと)、五所川原市東区域：石岡(いしおか)則秋(のりあき)、金谷(かなや)広大(こうだ
い)、小笠原(おがさわら)一昌(かずまさ)、高橋(たかはし)佑典(ひろのり)、の以上２０名で
す。

この件に関しましては、農業委員会等に関する法律施行規則第１１条第３項の規定によ

り、去る３月２８日、五所川原市農地利用最適化推進委員候補者選考委員会に候補者の選

考について諮問し、令和６年３月２９日、推進委員候補者について、選考委員会会長から、

農業委員会会長あてに答申を受けました。

議 長 ありがとうございました。

お諮(はか)りいたします。議案第２７号から議案第４６号までの「農地利用最適化推進
委員の委嘱について」は、一括して審議したいと思いますが、これにご異議ございません

か。

委 員 （異議なし）

議 長 ご異議なしと認めます。

議 長 よって、議案第２７号から議案第４６号までの２０件を一括して審議します。

ご異議ございませんか。

委 員 （異議なし）

議 長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２７号から議案第４６号までの「農地利用最適化推進委員の委嘱について」、

委嘱することに決定しました。

議 長 以上、議案２７号から議案第４６号まで全ての審議が終了いたしました。

事務局から何か報告等ございませんか。

事務局 （報告）

議 長 以上をもちまして、本日の会議の全てを終了いたします。

慎重なご審議ありがとうございました。


